
Notulen algemene ledenvergadering 27 juni 2017

1. Opening
Maurice opent de vergadering. Hij bedankt alle leden van HCB.

2. Berichten van verhindering
André van Lankveld, Liliane Pieters, Maaike Cornelissen, Jeroen Franssen, Marli Claesen, Lieke Göbel, 
Eshter van de Ven, Yvette Teunissen, Marian van Riet, Anke van den Heuvel, Sanne Havermans, 
Willion Rijkers, Nicole van Zon en Anke van der Rijt.

Aanwezig:
Nel Cramer, Raymond van Diermen, Marianne Ketelaars, Martin Bos, Irene Bos, Yvonne van 
Sleeuwen, Nicole van Sleeuwen, A. van de Berg – van de Valk, Gitte Cornelissen, Bo boeijen, Manon 
Reijbroek, Eline Tielemans, Ludgera Teunissen, Rob Hubertus, Sanne Reijbroek, Lisa Goossens, 
Mariska Aldenhuijsen, Jeroen van den Broek, Ben Aldenhuijsen, Carl van der Ven en Joost van de 
Burgt.

3. Ingekomen post/ mededelingen
Er is geen ingekomen post en er zijn geen mededelingen te vermelden.

4. Notulen algemene ledenvergadering 29 juni 2016
De notulen van de algemene ledenvergadering van 29 juni 2016 wordt door de aanwezige leden 
goedgekeurd.  

Er komt een vraag over het AED-apparaat. Hier komen we later op terug.

5. Verslag kantinecommissie

Kosten/baten accommodaties
De gemeente Boekel heeft een nieuw accommodatiebeleid opgesteld. Uitgangspunt hierbij is dat het
kosten neutraal moet zijn.  Voor de hockeyclub betekent dit, dat de totale huur van het pand 
stapsgewijs verhoogd wordt met 732 euro. Dit zal verspreid worden over 5 jaar, te beginnen met een
verhoging in 2019 van 40%, daarna jaarlijks met 20%. Ook zal er per 1 januari 2019 een nieuwe 
gebruiksovereenkomst komen.
Tegelijkertijd gaat de subsidie van de jeugdleden omhoog. In de samenstelling gaan we er uiteindelijk
op vooruit.  De jeugdsubsidie is op dit moment 20 euro per jeugdlid. Het gaat eveneens stapsgewijs 
omhoog.

Sproei installatie
De sproei installatie krijgt voor het nieuwe seizoen een onderhoudsbeurt. Op dit moment blijven er 2
hangen. Oproep aan alle leden; als je merkt dat de installatie niet goed werkt, meld dit aan één van 
de bestuursleden, zodat we actie kunnen ondernemen.

Wintercompetitie
De heren veteranen hebben dit jaar weer een midweekse wintercompetitie georganiseerd. Vier 
teams namen het tegen elkaar op. Boxmeer, Uden en Veghel waren dit jaar te gast. Naast de 
sportieve inspanning, sluiten ze de wedstrijden gezamenlijk af in de kantine. We hopen dat de heren 
veteranen deze mooie traditie nog lang blijven voortzetten. Het is een mooie aanvulling voor onze 
club en zeker voor de omzet van de kantine.

Notulen Algemene Ledenvergadering HC Boekel 27 juni 2017 1 van 6



Omzet kantine
De omzet van de kantine willen we omhoog trekken, doordat alle teams tegelijkertijd uit en thuis 
spelen. Afgelopen jaar speelden niet alle teams op zondag tegelijkertijd uit of thuis. We merken dat 
dit de gezelligheid van de club niet ten goede komt en dus ook de omzet. Aankomend jaar zal er weer
een verzoek ingediend worden bij de KNHB om alle teams op zondag tegelijk uit en thuis te laten 
spelen. Hopelijk wordt het dan op de zondagen weer wat drukker op de club.

- Legionella controle heeft weer plaatsgevonden en alles is in orde.
- Brandmeldinstallatie is weer gekeurd.
- AED apparaat zal dit jaar gecontroleerd worden, de elektroden moeten vervangen worden. 

Dit moet elke twee jaar gecontroleerd worden.
- De handleiding voor de kantinedienst is vernieuwd en ligt voortaan zichtbaar op de bar.

6. Verslag technische commissie

Scholenhockey
Ook afgelopen jaar hebben we het scholenhockey georganiseerd. Dit was weer een geslaagde week. 
Vanuit de sporthal zijn we goed ondersteund. Ook het aankomende seizoen wordt er weer 
scholenhockey georganiseerd.

Clinics
Dankzij de sponsoring van de Rabobank hebben we afgelopen seizoen weer 1 veld clinic en 1 zaal 
clinic kunnen organiseren voor de trainers en trainsters. Onze trainer van Dames 1 en meisjes A, Rob 
Hubertus, heeft de organisatie en uitvoering hiervan op zich genomen.
Ook hebben we dit jaar weer meegedaan met de clinic vanuit Sportivity Service, de skill challenge, dit
was een erg geslaagde avond. 
En we hebben nog aan een clinic meegedaan die gegeven werd door 2 speelsters van MOP, dit was 
ook een geslaagde dag. 
We hebben dus een heleboel leerzame, maar vooral leuke clinics gehad.

Ook hebben we dit jaar de Welkomst-trainingen georganiseerd en Sjors sportief. Hieruit hebben we 
een paar nieuwe aanmeldingen ontvangen van 3 jongetjes, waardoor we dit jaar in de jeugd een Mix 
team zullen hebben. Hopelijk kunnen we nog meer jongens aantrekken, zodat we in de toekomst 
weer een Heren 1 team hebben.

Zaalhockey
Het zaalhockey is nog steeds erg geliefd in Boekel, zowel bij de senioren als bij de jeugd. In de zaal 
hebben we 2 kampioenen gehad: MB1 zaal en MD1 zaal. Dit jaar hebben alle teams voor het eerst 3-
luik gespeeld, dit betekent 2 wedstrijden op 1 dag, zo speel je soms helaas wat minder 
thuiswedstrijden.

Kampioenen
Dit seizoen heeft op het veld ook weer kampioenen opgeleverd.
We hadden geen winterkampioenen, wel 2 zomerkampioenen:  (MA2 en MB1).

Bij de senioren hebben we dit seizoen geen kampioenen te vermelden. Dames 1 blijft zich wel 
handhaven in de 3e klasse. Ze zijn op de vijfde plek geëindigd dit seizoen!

Komend seizoen willen we alle jeugdteams weer laten zaalhockeyen. In het veld gaan we van start 
met 4 senioren teams en 10 jeugdteams. De TC is klaar met de teamindeling, deze is dan ook bekend. 
We zijn nu volop bezig met de trainers en de coaches hier voor. Afgelopen seizoen zijn we voor het 
eerst met de organisatie Hockey werkt aan de slag gegaan, de teams zijn  hier zeer positief over, 
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mogelijk gaan we meer teams op Hockey werkt zetten omdat het aantal trainers schaars is, ook dit 
jaar stoppen er weer veel trainers helaas.
Voor de senioren hebben we weer bij de bond aangevraagd om alle teams tegelijkertijd uit en thuis te
laten spelen.

Graag ook aandacht voor het materialenhok op trainingsdagen, omdat hier wordt niet altijd goed 
mee omgegaan. De pionnen worden niet op de juiste plek teruggezet, hesjes worden niet 
opgehangen aan de haakjes, etc. Graag ervoor zorgen dat het hok er altijd netjes uit ziet. Bespreek  
dit binnen de teams.

Wisselingen
Sanne Reijbroek heeft aangegeven te stoppen binnen TC.

Scheidsrechterscursus
Dit jaar hebben we 2 maal het scheidsrechtersexamen afgenomen. In totaal zijn er 16 kandidaten 
geslaagd en 12 kandidaten gezakt. Vorig jaar waren de uitslagen hiervan helaas beter.

7. Verslag PR-/ activiteitencommissie
De samenstelling van de PR-commissie is dit jaar gelijk gebleven. We zijn nu een aantal jaar actief op 
Facebook. Ook dit jaar zijn hier weer veel berichten op geplaatst. Er worden steeds meer 
wedstrijdverslagen aangeleverd en zo nu en dan verschijnen deze op Facebook en de site. We hopen 
dat meer teams dit voorbeeld volgen.

We zijn dit jaar gestart met een infoavond voor alle geïnteresseerde ouders van jeugdleden. Deze 
infoavond werd positief ontvangen door de ouders en geeft ze de nodige informatie rondom 
bardienst, hockey in het algemeen en hierdoor leren ouders elkaar kennen. 

Dit jaar hebben we voor de jeugd weer een sinterklaasactiviteit kunnen regelen. Samen met Lisa 
Goossens hebben we de sponsoring van de Rabobank bekeken.  We willen jaarlijks investeren in 
nieuwe materialen en activiteiten voor de jeugd. Dit jaar zijn van dat geld nieuwe hesjes en 
zaalhockeysticks aangeschaft. Volgend jaar zal een seizoenopening georganiseerd worden. Ook is er 
een hockeyfeest georganiseerd. De opkomst was niet zo groot, de gezelligheid wel. 

Komend jaar willen we gaan kijken of er mogelijkheden zijn om een activiteitencommissie aan te 
stellen. We zouden graag zien dat deze commissie ingevuld wordt door ouders en leden van de 
senioren. De activiteiten die deze commissie op zich zal nemen zijn o.a. de sinterklaasactiviteit, 
opening seizoen en vriendjes-/vriendinnetjestrainingen. Als er mensen geïnteresseerd zijn dan 
mogen ze zich bij iemand van het bestuur opgeven.
Er wordt gevraagd of er een discoavond voor de jongste jeugd georganiseerd kan worden.

De AED-cursus via de EHBO vereniging in Boekel voor leden, coaches, trainers en vrijwilligers (die 
interesse hebben) moet dit jaar vorm krijgen. We kunnen een AED/Reanimatie cursus aanbieden aan 
onze leden/vrijwilligers/ouders/enz voor 25 euro per persoon. Via een subsidie kan elke inwoner van 
de gemeente Boekel/Venhorst 10 euro korting krijgen. De cursus kost dan nog 15 euro. Het minimale
aantal deelnemers is 6 personen. De oefenavond duurt ongeveer 4 uur. Graag willen we nagaan of 
hier voldoende animo voor is.
De vraag vanuit de leden is of de club deze 15 euro per persoon kan bekostigen. Tevens geeft iemand 
aan dat zij wel iemand weet die de cursus kan geven en hier alleen maar reiskostenvergoeding voor 
vraagt. 
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8. Verslag sponsorcommissie
Sponsoring inkomsten 2016-2017 zijn: € 10.125
Sponsoring inkomsten 2015-2016 waren: € 9868,90
Verklaring zie hieronder.

Opgezegde sponsors: 
       - ASV/Rutchen 

Nieuwe sponsors:
- Grislee, Shirtsponsor MB1 
- Multi Vloeren Brabant, shirtsponsor M8E1 
- ELT, shirtsponsor M8E1 
- Ramon van Dijk Transport: Bordsponsor 
- CSN sponsort een tweede team 

Nieuwe sponsorproducten:
Om de drempel voor de sponsors kleiner te maken hebben we de meest voorkomende 
sponsorbedragen transparant op de site vermeld.

Zoals vorig jaar reeds vermeld is dit jaar het contract getekend met de Rabobank dat voor de 
aankomende drie jaar zal gelden, het betreft een bedrag van € 3.000,- per jaar.  Zie onderdeel 
activiteiten PR commissie. 

Clubactie:
Om de kas te spekken, willen we een clubactie op touw zetten. Hiervoor zoeken we mensen voor de 
organisatie en uitvoering. Indien er mensen geïnteresseerd zijn, dit graag melden bij één van de 
bestuursleden. 
Vanuit de leden wordt er aangegeven dat sommige van hen het niet zien zitten om langs de deuren te
gaan met een dergelijke actie. Mogelijk kan er een actie opgezet worden zoals het verkopen van 
kerstkaarten aan familie of kennissen.

9. Verslag financiële commissie

Zojuist hebben jullie allemaal de financiële stukken uitgereikt gekregen over het afgelopen jaar. 
Deze wil ik graag met jullie doornemen. 
Eerst wil ik jullie vertellen over afgelopen jaar dan wil ik later de begroting met jullie doornemen. 
Laten we met de staat van Baten en Lasten beginnen. 

Baten:
Zoals jullie zien is de contributie van het veldhockey redelijk stabiel gebleven. 
Contributie zaal is minder geworden. Er zijn minder senioren gaan zaal hockeyen. 
De bijdrage van de donateurs is gelijk gebleven. 
De verkoop kantine is gestegen. Dit heeft onder andere te maken met het feit dat hier ook de 
opbrengst van het feest in zit. En niet te vergeten het veteranen wintertoernooi. 
De subsidie van de gemeente is iets afgenomen. Dit komt door minder jeugdleden. 
Dankzij een paar nieuwe sponsors zijn de sponsor opbrengsten echter weer wat gestegen. 

Lasten:
Ons ‘nieuwe’ veld is inmiddels wat jaartjes oud. Dit betekend dat steeds meer onderhoud verricht 
moet worden. Afgelopen jaar zijn enkele grote onderhoudstaken verricht op het veld. Wij hebben 

Notulen Algemene Ledenvergadering HC Boekel 27 juni 2017 4 van 6



vernomen dat deze werkzaamheden 1 keer in de 2 á 3 jaar plaats gaat vinden. Dit heeft te maken 
met algenreiniging.
De kosten van de zaalhuur zijn omhooggegaan. Dit komt door stijgende tarieven voor zaalhuur en 
vermindering van de subsidie. 
Inkopen kantine zijn wat gestegen. Dit is echter in lijn met de stijging van de omzet van de kantine. 
De vergoeding van de trainers is fors gestegen. Dit heeft te maken met het inschakelen van hockey-
werkt. Deze stijging van de kosten was ook verwacht. 
Kosten voor het feest betreft voornamelijk decoratie. Doordat de opbrengsten niet separaat zijn 
opgenomen is moeilijk te zeggen wat de opbrengsten hiervan waren. 
Voorgaand jaar hadden we een clinic van Friends of Sport. Dit hadden we huidig jaar niet. Hierdoor 
hebben we daar wat geld bespaard. 
Bij kosten die gemaakt zijn voor sponsors moet je denken aan de borden die aan de omheining van 
het veld hangen of een bloemetje om de sponsors te bedanken. 

Dit jaar heb ik een afschrijving gedaan op de keeper- en trainingsmaterialen. 

Exploitatiekosten, hieronder vallen o.a. de afdracht aan de KNHB, kosten voor toernooien, 
opleidingskosten, huur veld en inkopen keeper- en trainingsmateriaal. 
De stijging van de exploitatiekosten zit hem in de keeper- en trainingsmateriaal. Deze zijn fors 
gestegen. Oorzaak hiervoor is een stukje aanschaf van voorgaand seizoen welke in dit seizoen pas 
gefactureerd en betaald zijn. Hiermee vallen de aanschaffingen welke gedaan zijn voor de Rabobank 
sponsor in 1 in plaats van 2 jaar. Denk hierbij aan de nieuwe trainingshesjes en de zaalhockeysticks. 
Daarnaast zijn er weer oude keeper materialen vervangen. 

Huisvestingskosten, deze zijn gedaald ten opzichte van voorgaand jaar. Dit komt omdat we over zijn 
gestapt naar nieuwe energie leveranciers. 

10. Begroting 2016/2017
Dan wil ik jullie nu meenemen naar de balans. 
Zoals jullie zojuist hebben gezien bij de staat van baten en lasten hebben we dit jaar in moeten teren.
Dat uit zich in de balans wanneer je kijkt naar de LM en het eigen vermogen. 

Ook dit jaar hebben we een begroting opgesteld. Deze staat in de 4e kolom van de staat van baten en
lasten. De meeste posten heb ik in lijn gehouden met verleden jaar. Hier en daar heb ik de begroting 
iets aangepast op afwijkingen die reeds bekend zijn. Dit zijn onder andere de koste van het veld die 
dit jaar zijn geweest echter niet jaarlijks terug komen. Hiervoor heb ik wel een klein bedrag als 
reservering in de begroting opgenomen. Daarnaast zal ook de kosten voor de trainer stijgen omdat 
we genoodzaakt zijn meer gebruik te maken van de faciliteiten van Hockey-werkt. 

Als we doorgaan zoals we nu doorgaan zien we dat we aan het eind van het jaar verder in gaan teren.

Om dit enigszins te beperken en de kosten van het toekomstige onderhoud van het veld wat op te 
vangen willen wij een voorstel doen van een contributieverhoging. 

11. Vaststelling contributie
Ons voorstel is om de volgende contributies te gaan hanteren. We gaan voor een stapsgewijze 
benadering.

Nu Na verhoging
Trainend lid €60 €70
Senior €192 €205
Jeugd A + B €127 €140
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Jeugd C + D €115 €125
Jeugd E + F €95 €105

Hiermee hopen wij een extra inkomsten van € 5.575,- te realiseren. Waardoor we de lasten wat 
makkelijker als club kunnen dragen. 

We moeten gaan verhogen omdat we veel kosten gemaakt worden met het veld (algen). Ook maken 
we meer kosten door de trainers van Hockey Werkt. De leden geven aan dat de verhoging vrij fors is. 
We kiezen voor een verhoging van ongeveer 20 euro. Mogelijk kunnen de prijzen in de kantine 
worden aangepast.
Is het een idee om de contributie procentueel te verhogen? Voor de jongere leden zou de contributie 
wat minder verhoogd kunnen worden. Er wordt aangegeven om nu bijvoorbeeld met 10 procent te 
verhogen.
Wanneer de  contributieverhoging goed beargumenteerd wordt, is het voor de leden beter te 
begrijpen dat de verhoging plaatsvindt.

Er wordt gevraagd of het een idee is om de jongste jeugdleden een brief mee te geven wat betreft de 
sponsoring. Op de site staan de mogelijkheden met bijgehorende bedragen gemeld.

Kascommissie:
Jeroen van den Broek en Nel Cramer hebben de cijfers bekeken. Deze cijfers kloppen. Nel Cramer 
doet dit nog een jaar. Lisa Goossens zal haar ondersteunen.

Conclusie: 
Zijn er nog vragen? 

12. Bestuursverkiezing
Er zijn geen veranderingen binnen het bestuur dit jaar.

13. Rondvraag
- Kunnen er prullenbakken bij de dug-out geplaatst worden?
- Is het een idee dat elk team op zondag een themafeest organiseert? Per team een budget, 

wat gebruikt kan worden voor versiering, enz. Op deze manier is het gezelliger op de club en 
kan de kas tevens wat gespekt worden.

- Carnaval voetbal en hockey. De hockeyvereniging ging voetballen en de voetbalvereniging 
ging hockeyen.

- Fluiters die niet komen opdagen. Worden er stappen ondernomen? Kim legt uit dat deze 
mensen tien euro hebben betaald (fluiten voor een tientje). Ideeën zijn ook welkom. Elke 
zaterdag is er iemand van het bestuur of de TC aanwezig. Het lijkt beter te gaan dan 
voorgaande jaren.

- Bo stelt voor om een activiteitencommissie op te stellen waarbij er gesplitst wordt in 
senioren activiteiten en junioren activiteiten.

14. Sluiting
Maurice sluit de vergadering.
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